

百万粉丝赛车大V“魔改”报废车上路

警方依法吊销驾驶证并处行政罚款

□记者 陈颖婷 通讯员 叶仲文

“四缸八涡轮，1.6TTTTTTT”，近日，拥有百万粉丝的赛车博主王某将他的“魔改”汽车开上公共道路行驶，并在网上发布视频。目前，王某已被松江警方依法吊销机动车驾驶证，并处行政罚款，车辆予以收缴。

据警方介绍，王某是一名赛车类自媒体平台博主。记者注意到，他在抖音、B站、小红书等平台拥有大量粉丝，抖音粉丝已超百万。

王某不但违法改装车辆，还将车辆上路的视频在网上发布，引来一定的关注。警方通过视频分析后发现，王某于2025年11月25日16时许，驾驶该车驶出天马赛车场，非法在沈砖公路、昆港公路等公共道路上行驶，总时长约

18分钟。据王某交代，其为博取粉丝关注，自购一辆二手车并在天马赛车场内一家改车店内进行改装。为追求超常规动力，他们拆除了引擎盖，外置多个涡轮装置，驶出天马赛车场，在公共道路上测试车辆性能。经查，该车已达到报废标准，按照《中华人民共和国道路交通安全法》规定，不得上路行驶。目前，王某的机动车驾驶证已被依法吊销，并被处以行政罚款，车辆予以收缴。

非法雇外籍家政，失了珠宝还受罚

警方通报两起出入境违法案例

□记者 陈颖婷

本报讯 昨天，记者从市公安局获悉，2025年，上海公安出入境管理部门持续提升隐患排查与风险防控能力质效，在出入境客流大幅增长的同时，违反出入境管理法规案件数同比下降30%。

浦东公安出入境管理部门在工作中发现，违法人员陈某明知中介公司推荐的“外籍家政服务员”系非法居留外国人，但为提高所谓的“生活品质”，冒险签订聘用合同；为逃避查处，陈某再三叮嘱“外籍家政服务员”深居简出，避免抛头露面。令其没想到的是，该“外籍家政服务员”竟将其价值4万余元的珠宝首饰盗走。陈某报案后，该“外籍家政服务员”被抓获，其非法聘

雇外国人一事也浮出水面。目前，浦东分局对陈某非法聘雇外国人、“外籍家政服务员”非法居留、非法就业等违法行为进行了处罚，“外籍家政服务员”涉嫌盗窃案件正在进一步侦办中。

徐汇公安出入境管理部门在工作中发现，犯罪嫌疑人张某等人为非法牟利，筹集资金从事某明星上海演唱会抢票活动。该团伙发现，利用外国人护照号码信息注册后也能参加抢票，便物色制假人员伪造了外国护照，在线上抢票加价后转卖给购票人。该团伙在演唱会现场指使购票人持用伪造的外国护照入场，购票人进入演唱会现场观演时被查获。目前，张某等人因涉嫌提供伪造的出入境证件罪被徐汇区人民检察院批准逮捕，案件正在进一步侦办中。

“理财导师”荐股引老人入圈套

民警识破谎言保住5万元“投资款”

□记者 王蕊然

本报讯 平台主播化身“理财导师”布下诈骗陷阱。近日，宝山警方成功劝阻一起投资理财类电信网络诈骗。

2025年12月27日20时许，宝山区宝杨派出所接反诈预警，居民钱老伯疑似遭遇电信诈骗，目前已从银行提取了5万元现金。民警迅速赶到老人家中核实情况，面对民警的询问，老人坚称自己取现金是用于家中装修。民警随即联系老人儿子，从其口中得知从未提起让老人出资装修房子。

眼见谎言被戳破，老人说出实情。据了解，老人平日里关注股票投资类的讯息，并在不久前通过短视频平台的主播推荐加入了一个“私募炒股”群。看到群内成员频繁晒出高额盈利截图，老人逐渐心动，按照“理财导师”指示，从银行取出5万元现金，准备当日交付“投资款”。

“群里的人其实都是水军，晒出来的也是假盈利截图，等现金到手后就会拉黑失联。”经过民警的耐心讲解，钱老伯彻底醒悟，在民警的指导下退出了群聊并将现金重新存入银行。

镀膜操作工监守自盗“车间淘金”

3年侵占公司74万余元被提起公诉

□见习记者 王雅雯 通讯员 吕亚南

本报讯 金价、银价逐年攀升，有人因此动起了“歪脑筋”，把“黑手”伸向了工作中的贵金属物料。近日，奉贤区人民检察院以涉嫌职务侵占罪对倪某提起公诉。

2025年3月，警方接到线索，有人多次在金店出售疑似工业原料的贵金属物品，形迹可疑。通过线索研判，警方迅速锁定了犯罪嫌疑人倪某，并在其任职的电子公司内将其抓获归案。

倪某是该公司的芯片镀膜操作工兼车间领班，日常工作可接触并使用黄金、白银等贵金属喷涂产品。近年来，金价日益上涨，倪某便动起了贪念。自2022年1月起，每次芯片镀膜操作过程中，他都会偷偷取出1至2颗黄金颗粒、20颗左右白银颗粒，藏在工作服

口袋里夹带回家。此外，在公司安排人员清理机器内残留的黄金、白银废料前，他还会提前截留部分废料，仅留下少量供正常清理，以此掩人耳目。待夹带的贵金属积攒到一定数量后，倪某便前往金店出售变现。

经查，2022年1月至2025年2月期间，倪某凭借职务便利“顺手牵羊”，先后35次以夹带方式侵占公司贵金属原料，合计黄金900余克、白银40000余克，销赃得款61万余元。经鉴定，涉案黄金、白银总价达74万余元。

日前，奉贤区检察院依法对倪某提起公诉。鉴于倪某到案后自愿认罪认罚，如实供述自己的罪行，且已全额退赔被害单位经济损失并取得谅解，具有法定和酌定从轻处罚情节，法院依法判处其有期徒刑1年8个月，宣告缓刑2年，并处罚金5万元。

一场租赁纠纷竟发展成故意毁车

男子因故意损毁他人财物被依法采取刑事强制措施

□记者 季张颖 通讯员 蒋舒婷

本报讯 一辆轿车在马路上连闯数个红灯，急停后，司机下车掏出美工刀，狠狠割向轮胎……警方调查后发现，这竟起源于一起网约车租赁纠纷。

日前，闵行公安分局曹行派出所接辖区一汽车租赁公司报警称，公司名下一辆轿车被司机亚某恶意损毁，损伤程度已影响正常使用。

经警方调查，该公司在车辆租赁过程中需预先扣除400元押金，司机亚某对此规定心生不满。租车后，亚某并未实际开展运营，也未支付租金。公司依据合同约定收回车辆，但亚某却擅自前往公司停车点将车开走。公司发现后立即与亚某沟通，但亚某不仅拒绝配合，还向公司发送了车辆连续闯红灯的视

频，要求公司先解绑其在运营平台的账号再还车。

为避免引发交通事故等安全风险，租车公司不得不对该车采取远程断电措施。随后，公司工作人员根据定位找到车辆，发现车辆已遭到破坏。

警方调取公共视频后发现，车辆断电后，亚某使用美工刀割断后备箱线束，又进入副驾驶室扯坏仪表台杂物箱，最后将四个轮胎全部戳破，随后离开现场。经租赁公司初步统计，车辆损失达逾5000元。

“我就是脑子一热。”到案后，犯罪嫌疑人亚某承认自己因不满情绪，一时冲动下实施了损毁行为。目前，犯罪嫌疑人亚某因涉嫌故意损毁他人财物罪已被闵行警方依法采取刑事强制措施，案件正在进一步审理中。

男子因爱偷鸟 自己终成“笼中鸟”

□见习记者 刘嘉雯
通讯员 高羽豪 张轶凯

本报讯 一名羊肉汤馆的熟客，因难以抑制对店内鹦鹉的喜爱，竟在凌晨时将鸟笼连鸟一起“顺”走。近日，青浦警方成功侦破一起盗窃鹦鹉案件。

2025年12月11日，青浦公安分局华新派出所接到辖区某羊肉汤馆店主王某报警称，其店铺打烊后，将装有鹦鹉的鸟笼像往常一样放置在门外的餐具箱上，次日早上开门时却发现鸟笼不翼而飞。

接报后，民警通过调阅店铺周边公共视频画面，很快锁定了嫌疑男子。经店主辨认，该男子竟是店里的熟客柳某。当天，民警成功抓获柳某，并寻回两只被盗鹦鹉。

经查，柳某是该店的老主顾，平日就对店主饲养的两只鹦鹉喜爱有加。12月8日凌晨，他下班途经此处，见鸟笼置于店外且四下无人，一时鬼迷心窍，将鹦鹉盗走带回家中据为已有。

目前，违法人员柳某因盗窃已被青浦警方依法处以行政拘留。